PRESS RELEASE 2020年5月21日

CANMAKE 汗や皮脂によるテカリを抑えて 化粧くずれを防ぐマシュマロ肌仕上げの化粧下地 「マシュマロキープベース」限定発売! 2020年5月下旬より限定発売



株式会社井田ラボラトリーズ(本部:東京都千代田区、代表取締役社長:井田 仁幸)は、かわいい・リーズナブル・高品質な商品でキレイを応援するメイクアップブランドCANMAKEより汗や皮脂によるテカリを抑えて化粧くずれを防ぐ、マシュマロ肌仕上げの化粧下地「マシュマロキープベース」を2020年5月下旬より全国で限定発売いたします。

★CANMAKE公式サイト https://www.canmake.com/

心地よいテクスチャーで、テカリも化粧くずれもブロック!セミマットなマシュマロ肌に♡

だんだんと気温が上がり、汗や皮脂によるテカリ、化粧くずれが気になる時期ではないでしょうか。 新商品「マシュマロキープベース」は、オイルブロックパウダーが余分な皮脂を吸収して気になるテカリや化 粧くずれをきちんと抑えます。また5種類の保湿成分配合でお肌をケアしながら、お肌の凹凸をぼかして毛穴も カモフラージュします。適度なとろみのある心地の良いテクスチャーで、べたつき感なくさらさらとした使用 感も嬉しいポイント。白浮きしないナチュラルなベージュカラーが顔色のトーンを整えて、"セミマットなマ シュマロ肌"を演出します。また、汗に強くくずれにくいので、汗によるファンデーションくずれが気になるこ れからの季節におすすめの下地です。この夏は、キャンメイクの新しい下地で暑い夏でも理想の肌を手に入れ て♡

2020年5月下旬~限定発売

・マシュマロキープベース 01 ¥720(税抜)



PRESS RELEASE 2020年5月21日

■商品概要

『マシュマロキープベース』1色 ¥720(税抜)

<商品特長>

テカリを抑えて化粧くずれを防ぐ

- ●余分な皮脂を吸収するオイルブロックパウダー配合でテカリ を抑えて化粧くずれを防ぎます。
- ●汗に強くくずれにくく、汗をかきやすい夏におすすめです。

セミマットなマシュマロ肌仕上げ

- ●肌のトーンを整え、セミマットなマシュマロ肌に仕上がります。
- ●伸びが良く適度なとろみのあるテクスチャーで厚塗り感がなく、 べたつかずにさらさらな心地よい使用感です。

5種類の保湿成分配合

※ホホバ種子油、ヒアルロン酸Na、スクワラン、ローズマリー葉エキス、 オウゴン根エキス配合

肌の凹凸や毛穴をカモフラージュ

●肌の凹凸をぼかして毛穴を目立ちにくくします。

肌にやさしい4つのフリー処方

紫外線吸収剤、鉱物油、アルコール、パラベンフリー

<おすすめの使い方>

スキンケア後、本品を少量ずつ取って指やスポンジで薄く伸ばしてひろげてください。 皮脂が出やすい場所(Tゾーン等)への部分使いにもおすすめです。

※容器をよく振ってからお使いください。

■ CANMAKE 35年分のありがとう

2020年、CANMAKEは、おかげさまで35周年を迎えることができました。

1985年、CANMAKEはひとりでも多くの方に"気軽にメイクを楽しんでもらいたい"という想いで誕生しました。

これからも、みなさんからの声をもとに、「かわいい!に出会える」商品をお届けしてまいります。

これからもよろしくお願いします。

CANMAKE 公式サイト https://www.canmake.com/



限定 No.01 ベージュ 白浮きせず顔色を整える、自然な肌色。

